
 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της με αριθ.6/2018 
Συνεδρίασης του Δ. Σ. του ν.π.δ.δ. «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ  ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 

ΑΘΛΗΣΗΣ ΄΄ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ΄΄» 
 

Αρ. Απόφασης                                                            Περίληψη      
      22/2018                                                «Αποστολή αιτήματος για τον προγραμματισμό  
                                                             προσλήψεων  έκτακτου προσωπικού ΙΔΟΧ έτους 2018 
                                                                                             με αντίτιμο» 

                                                                                                                                                                                                                                                                                        
                                                               

Στην Καλλιθέα και στα γραφεία του νπδδ «Οργανισμός Παιδικής Αγωγής και 
Άθλησης ΄΄ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ΄΄», σήμερα την 26η Φεβρουαρίου 2018, ημέρα της 
εβδομάδας  Δευτέρα   και ώρα 17:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Διοικητικό 
Συμβούλιο μετά την υπ’ αριθ. πρωτ. 1015/22-2-2018 πρόσκληση του Προέδρου σε 
καθένα εκ των Συμβούλων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 
3852/2010 (ΦΕΚ 87Α/7.6.2010). Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, 
από το σύνολο των -15- τακτικών μελών βρέθηκαν παρόντα -6- τακτικά μέλη και -5- 
αναπληρωματικά. 
 

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΧΕΙ ΩΣ ΕΞΗΣ : 
 

             ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ : 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΕΛΕΝΗ ΖΑΦΕΙΡΑΚΗ ΑΝΔΡΙΑΝΟΣ ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ 

ΣΤΑΥΡΟΣ ΖΑΚΑΣ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΑΠΕΡΓΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΖΑΧΑΡΑΚΗ 

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ ΦΩΤΕΙΝΗ ΧΑΛΑΣΤΑΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΣΣΑΛΟΣ ΒΑΪΟΣ ΓΙΑΝΝΙΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΧΑΡΙΤΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΜΩΫΣΗΣ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΤΣΙΑΚΜΑΚΗ 

                    
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ : 

ΚΥΡΙΑΚΗ ΔΑΜΟΥΛΙΑΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΑΚΑΚΗΣ ΘΕΟΚΛΗΤΗ ΜΕΣΟΥΡΙΔΟΥ 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΦΕΝΤΟΓΛΟΥ 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΙΡΖΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΥΦΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΒΑΡΙΚΙΩΤΗΣ 

ΓΕΩΡ.-ΣΠΥΡ. ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΓΕΝΙΑ ΣΤΟΛΗ ΕΛΕΝΗ ΧΑΤΣΑΡΙΔΟΥ 

ΠΑΡΑΣΚ. ΓΑΛΙΤΣΗ-ΨΑΡΟΥΛΗ  ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΠΑΤΟΥΛΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΜΕΖΙΝΗ 

 
ΟΙ ΑΠΟΝΤΕΣ ΑΝ ΚΑΙ ΝΟΜΙΜΑ ΚΑΛΕΣΘΗΚΑΝ  οι κ.κ. 
 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: Οι κ.κ.Βασιλική Μαργαρίτη, Ιωάννης Βασσάλος, Θεόδωρος 
Χαριτίδης, Ελένη Ζαφειράκη, Αγγελική Απέργη, Φωτεινή Χαλαστάνη, Βάϊος 
Γιαννίρης, Αικατερίνη Ζαχαράκη  και Αγγελική Τσιακμάκη. 
   
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: Οι κ.κ Κυριακή Δαμουλιάνου, Ευάγγελος Ανδρεάδης, 
Ιωάννης Εμιρζάς, Γεώργιος-Σπυρίδων Κουτσογιάννης, Παρασκευή Γαλίτση-
Ψαρούλη, Γεώργιος Αντωνακάκης, Βασίλειος Σπατούλας, Νικόλαος Αφέντογλου, 
Γεώργιος Αβαρικιώτης και Αναστασία Μεζίνη. 
 
Στη συνεδρίαση συμμετέχουν  με δικαίωμα ψήφου τα αναπληρωματικά μέλη 
κ.κ. Κωνσταντίνος Καλογερόπουλος, Ιωάννης Κουφόπουλος και Ευγενία 
Στόλη διότι απουσιάζουν τα αντίστοιχα τακτικά μέλη κ.κ. Αγγελική Απέργη, 
Φωτεινή Χαλαστάνη και Βάϊος Γιαννίρης.       
 
      Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και διαβάζει το 2ο θέμα της 

ημερήσιας διάταξης που έχει όπως πιο κάτω: 
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Παρακαλούμε όπως στα θέματα της ημερήσιας διάταξης του προσεχούς Διοικητικού 

Συμβουλίου συμπεριλάβετε και το θέμα: «Αίτημα για τον προγραμματισμό 

προσλήψεων προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, πενήντα (50) 

ατόμων με αντίτιμο, σύμφωνα το άρθρο 107 του ν. 4483/2017 (ΦΕΚ 107/Α/2017)». 

 

Για το παραπάνω θέμα έχουμε να σας παραθέσουμε τα παρακάτω: 

 

Σύμφωνα με το  υπ΄ αριθ. πρωτ. οικ. 10126/3734/06-02-2018  έγγραφο  της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής,  η  αποστολή αιτημάτων των φορέων ΟΤΑ α΄ 

και β΄ βαθμού και των ΝΠΙΔ αυτών για την πρόσληψη έκτακτου προσωπικού για το 

έτος 2018 πρέπει να αποσταλούν το αργότερο έως 02-03-2018 από το Δήμο μας, 

στις Αποκεντρωμένες Διοικήσεις για να εκδοθεί  η προβλεπόμενη απόφαση. Τα 

αιτήματα πρέπει να συνοδεύονται από α) απόφαση Διοικητικού Συμβουλίου με την 

οποία να περιγράφεται λεπτομερώς ο λόγος για τον οποίο απαιτείται η πρόσληψη 

τέτοιου είδους προσωπικού κατά βαθμίδα εκπαίδευσης και ειδικότητα, β) αντίγραφο 

Ο.Ε.Υ., γ) Βεβαίωση οικονομικής Υπηρεσίας, δ) Συμπληρωμένο τον πίνακα Β του 

παραρτήματος 4α. 

Το αίτημά μας αφορά σε προσλήψεις προσωπικού, σε υπηρεσίες για τις οποίες οι 

ωφελούμενοι καταβάλουν αντίτιμο, υπό τη μορφή διδάκτρων και λοιπών 

αντικαταβολών, καθώς και εισφορές γονέων από τροφεία στους βρεφικούς – 

παιδικούς σταθμούς, το οποίο καλύπτει 100% τη δαπάνη μισθοδοσίας των 

συμβασιούχων.  

Σύμφωνα με τις ρυθμίσεις του άρθρου 107 του ν. 4483/2017 το κόστος μισθοδοσίας 

του προσωπικού που παρέχει εκπαιδευτικές υπηρεσίες σε αθλητικές δομές όπως 

δημοτικά γυμναστήρια, κολυμβητήρια, αθλητικά κέντρα, δεν απαιτείται να καλύπτεται 

εξ ολοκλήρου από το καταβαλλόμενο από τους πολίτες αντίτιμο, αλλά αρκεί να 

καλύπτεται σε ποσοστό τουλάχιστον εβδομήντα τοις εκατό (70%) από την καταβολή 

διδάκτρων και το υπόλοιπο ποσοστό από τον προϋπολογισμό του νομικού 

προσώπου. 

Μετά από τα υπ’  αρ. πρωτ. 980/20-02-2018 και 982/21-02-2018 έγγραφα των 

Προϊσταμένων των Διευθύνσεων της Άθλησης και της Παιδικής Αγωγής του νομικού 

μας προσώπου, τα αιτήματα διαμορφώνονται ως εξής: 

 

 A. Για τη Διεύθυνση Άθλησης  

Η Διεύθυνση Άθλησης οργανώνει προγράμματα μαζικής άθλησης με μεγάλη ζήτηση, 

όπως αθλητισμός και γυναίκα, παιδί και αθλητισμός (μπάσκετ, πετοσφαίριση, 
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ποδόσφαιρο, ρυθμική και  ενόργανη γυμναστική, επιτραπέζια αντισφαίριση, 

αντισφαίριση), αθλητισμός και Τρίτη Ηλικία, κολύμβηση για όλους, τα οποία 

εξυπηρετούνται από ειδικότητες όπως καθηγητές φυσικής αγωγής, ναυαγοσώστες, 

νοσηλευτές, φυσιοθεραπευτές, φύλακες των αθλητικών εγκαταστάσεων, αλλά 

απαραίτητο είναι και το βοηθητικό προσωπικό όπως καθαριστές/στριες και εργάτες 

γενικών καθηκόντων.   

Στους σκοπούς του νομικού προσώπου, όπως αναφέρεται στην συστατική του 

πράξη (ΦΕΚ 502/τ.Β΄/1.4.2011), είναι η ανάπτυξη του μαζικού αθλητισμού για όλους. 

Γι αυτό το λόγο αναβαθμίζουμε συνεχώς τόσο τις υπηρεσίες όσο και τις δεκατέσσερις 

(16)  αθλητικές εγκαταστάσεις του οργανισμού μας, έτσι ώστε να μπορεί η υλοποίηση 

των προγραμμάτων μαζικού και σχολικού αθλητισμού για παιδιά και ενήλικες, να 

διεξάγονται  σε καλύτερες  συνθήκες. 

Στα προγράμματά της μαζικής άθλησης συμμετέχουν 8.500 άτομα όλων των ηλικιών 

που αθλούνται στις αθλητικές εγκαταστάσεις, όπως αθλητικά κέντρα, ανοιχτά και 

κλειστά γυμναστήρια και  στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΨΥΧΗΣ 

(28 στρεμμάτων), εφόσον  με την υπ’  αριθ.  422/2013 Απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου περιήλθε η χρήση και η διαχείρισή  του στον Οργανισμό μας. Το Πάρκο 

περιλαμβάνει ένα γήπεδο ποδοσφαίρου 11Χ11, ένα μονοπάτι περιπάτου 650 

μέτρων, παιδική χαρά, χώρους πρασίνου, καθώς και δύο κολυμβητικές δεξαμενές, εκ 

των οποίων μία ολυμπιακών  διαστάσεων και μία παιδική. 

Σύμφωνα με τα ανωτέρω η πρόσληψη προσωπικού κρίνεται απολύτως αναγκαία, για 

τη λειτουργία των αθλητικών προγραμμάτων μαζικής άθλησης, τα οποία έχουν πολύ 

μεγάλη προσέλευση, διαφορετικά θα υπάρξει πρόβλημα στη λειτουργία των 

προγραμμάτων,  με αποτέλεσμα την απώλεια ενός πολυετούς έργου. Επιπλέον   το  

τακτικό προσωπικό που υπηρετεί με την ειδικότητα ΠΕ Καθηγητών Φυσικής Αγωγής 

είναι ελάχιστο, ενώ δεν υπάρχει κανείς τακτικός υπάλληλος με τις ειδικότητες του 

ναυαγοσώστη, του νοσηλευτή ή του φυσικοθεραπευτή. Επίσης, για την καθαριότητα, 

τη συντήρηση και τη φύλαξη όλων των αθλητικών εγκαταστάσεων απαραίτητο είναι 

και το βοηθητικό προσωπικό.   

Το νομικό πρόσωπο έχει την ευθύνη  της φύλαξης, της εποπτείας και της 

καθαριότητας των ανωτέρω χώρων,  σε 18ωρη βάση. 

Επίσης, κατά το έτος 2017 είχαμε την συνταξιοδότηση ενός (1) μόνιμου υπαλλήλου 

λόγω συνταξιοδότησής του και αναμένεται και το τρέχον έτος να πραγματοποιηθούν 

και νέες αποχωρήσεις λόγω συνταξιοδότησης υπαλλήλων  μας. 

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλείται το Διοικητικό Συμβούλιο  όπως εισηγηθεί  προς 

το Γενικό Γραμματέα της Αποκεντρωμένης για την πρόσληψη: 
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 ΠΕ ΚΑΘ. ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ: διαφόρων ειδικοτήτων,  άτομα δεκαέξι (16) 

 ΠΕ  ΚΑΘ. ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ (ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΕΣ): άτομα  δύο (2) 

 ΤΕ  ΝΟΣΗΛΕΥΤΕΣ   : άτομα  δύο (2) 

 ΤΕ  ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΕΣ : άτομα δύο (2) 

 ΥΕ   ΕΡΓΑΤΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ: άτομα  δέκα (10) 

 ΥΕ ΚΑΘΑΡΙΣΤΕΣ/ΣΤΡΙΕΣ: άτομα επτά (7)   

 ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ:  άτομα τρία (3)                 
 
             ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ:  σαράντα δύο  ( 42 )    
 
Β. Για τη Διεύθυνση Παιδικής Αγωγής (παιδικοί-βρεφικοί σταθμοί) 
 

      Κρίνεται  απολύτως αναγκαία η πρόσληψη έκτακτου προσωπικού για την εύρυθμη 

λειτουργία των δέκα (10) βρεφικών -παιδικών σταθμών του οργανισμού μας. Οι 

βρεφονηπιακοί και παιδικοί σταθμοί  φιλοξενούν οκτακόσια είκοσι (820) βρέφη και 

νήπια, εκ των οποίων  τα τριακόσια εξήντα (360) είναι μέσω προγράμματος ΕΣΠΑ. 

      Θα πρέπει να καλυφθούν διάφορες λειτουργικές ανάγκες, οι οποίες δεν μπορούν να 

διεκπεραιωθούν από το υπάρχον προσωπικό.  Απαιτούνται πλέον περισσότεροι 

εργαζόμενοι ώστε να μπορούν  να καλυφθούν οι ώρες λειτουργίας των σταθμών, 

γιατί κατά το έτος 2018 απουσιάζουν από την εργασία τους  τρεις (3) υπάλληλοι 

Ι.Δ.Α.Χ. λόγω άδειας ανατροφής τέκνων (9μηνη άδεια) και μία (1) υπάλληλος Ι.Δ.Ο.Χ. 

λόγω άδειας λοχείας. 

Πέραν των ανωτέρω, κατά το έτος 2017 είχαμε δύο (2) αποχωρήσεις υπαλλήλων 

(μονίμων και ΙΔΑΧ) λόγω συνταξιοδότησής τους,  καθώς και τη λύση της 

υπαλληλικής σχέσης μίας (1) μόνιμης υπαλλήλου λόγω θανάτου. Επιπλέον  

αναμένεται και το τρέχον έτος να πραγματοποιηθούν και νέες αποχωρήσεις λόγω 

συνταξιοδότησης υπαλλήλων  μας. 

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλείται το Διοικητικό Συμβούλιο  όπως εισηγηθεί  προς 

το Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής για την πρόσληψη: 

 ΤΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ: άτομο ένα (1) 

 ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΩΝ: άτομα τρία (3) 

 ΥΕ ΚΑΘΑΡΙΣΤΩΝ/ΣΤΡΙΩΝ: άτομα τέσσερα (4) 
 
ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ: οκτώ (8)  
 
ΣΥΝΟΛΟ Α +  Β: Πενήντα  (50) ΑΤΟΜΑ  
    
 Στον εγκεκριμένο προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2018 στα έσοδα έχουν  
προβλεφθεί και εγγραφεί πιστώσεις με στοιχεία Κ.Α. :  0529.0001 και τίτλο 
«Εισφορές αθλουμένων»  με ποσό 30.000,00 ευρώ,  0529.0002 και  τίτλο «εισφορές 
χρηστών κολυμβητηρίου»  με ποσό  300.000,00 ευρώ και 0527.0001 και τίτλο 
«εισφορές για τροφεία παιδικών σταθμών» με ποσό 180.000,00 ευρώ. 
Το έτος 2017 τα βεβαιωμένα έσοδα από εισφορές αθλουμένων ανήλθαν στο ποσό 
των 27.779,50 €, από  εισφορές χρηστών κολυμβητηρίου ανήλθαν στο ποσό των 
374.415,46 €,  και οι εισφορές γονέων από τροφεία ανήλθαν στο ποσό  των  
118.993,75 €.  

ΑΔΑ: 7Χ46ΟΛΨΦ-Τ8Β



Για τη  μισθοδοσία του ως άνω προσωπικού έχουν προβλεφθεί στον προϋπολογισμό 
έτους 2018 πιστώσεις και  αναλυτικά: 
α)   πίστωση με Κ.Α.  15/6041.0001   και τίτλο «Τακτικές αποδοχές υπαλλήλων Ι.Δ. 
ορισμένου χρόνου»,  με ποσό 1.200.000,00 €. 
β) Οι δε εργοδοτικές εισφορές θα καλυφθούν από την πίστωση με Κ.Α.: 
15/6054.0001 και τίτλο «Εργοδοτικές εισφορές υπαλλήλων Ι.Δ. ορισμένου χρόνου 
ΙΚΑ»,  με ποσό  293.900,00 €. 
  Επίσης σε περίπτωση που οι συμβάσεις λήγουν μετά την 31/12/2018 θα 
προβλεφθούν και θα εγγραφούν οι ανάλογες  πιστώσεις  και κωδικοί στον 
προϋπολογισμό οικονομικού έτους  2019. 
 

 
Και κάλεσε το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά  

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη : 
1. Την εισήγηση του κ. Προέδρου 
2. Το  υπ’ αριθ. πρωτ. Α.Π. 10126/3734/06-02-2018   έγγραφο  της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης Αττικής. 

3. Τα υπ’  αρ. πρωτ. 980/20-02-2018 και 982/21-02-2018 έγγραφα των Προϊσταμένων των 

Διευθύνσεων της Άθλησης και της Παιδικής Αγωγής του νομικού μας προσώπου. 

4. Τις γνώμες των κ.κ. συμβούλων 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
 

         Εγκρίνει, την αποστολή αιτήματος προς το Συντονιστή της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης Αττικής για την πρόσληψη συνολικά πενήντα (50) ατόμων με σχέση 

εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου με αντίτιμο, σύμφωνα με τις διατάξεις 

του άρθρου 107 του ν. 4483/2017. 

 

A.   Για τη Διεύθυνση Άθλησης 

 ΠΕ ΚΑΘ. ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ: διαφόρων ειδικοτήτων,  άτομα δεκαέξι (16) 

 ΠΕ  ΚΑΘ. ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ (ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΕΣ): άτομα  δύο (2) 

 ΤΕ  ΝΟΣΗΛΕΥΤΕΣ   : άτομα  δύο (2) 

 ΤΕ  ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΕΣ : άτομα δύο (2) 

 ΥΕ   ΕΡΓΑΤΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ: άτομα  δέκα (10) 

 ΥΕ ΚΑΘΑΡΙΣΤΕΣ/ΣΤΡΙΕΣ: άτομα επτά (7)   

 ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ:  άτομα τρία (3)                
             ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ:  σαράντα δύο  ( 42 )    
 
Β. Για τη Διεύθυνση Παιδικής Αγωγής (παιδικοί-βρεφικοί σταθμοί) 
 

 ΤΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ: άτομο ένα (1) 

 ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΩΝ: άτομα τρία (3) 

 ΥΕ ΚΑΘΑΡΙΣΤΩΝ/ΣΤΡΙΩΝ: άτομα τέσσερα (4) 
 
ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ: οκτώ (8)  
 
ΣΥΝΟΛΟ Α +  Β: Πενήντα  (50) ΑΤΟΜΑ  
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Στον εγκεκριμένο προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2018 στα έσοδα έχουν  

προβλεφθεί και εγγραφεί πιστώσεις με στοιχεία Κ.Α. :  0529.0001 και τίτλο 

«Εισφορές αθλουμένων»  με ποσό 30.000,00 ευρώ,  0529.0002 και  τίτλο «εισφορές 

χρηστών κολυμβητηρίου»  με ποσό  300.000,00 ευρώ και 0527.0001 και τίτλο 

«εισφορές για τροφεία παιδικών σταθμών» με ποσό 180.000,00 ευρώ. 

Το έτος 2017 τα βεβαιωμένα έσοδα από εισφορές αθλουμένων ανήλθαν στο ποσό 

των 27.779,50 €, από  εισφορές χρηστών κολυμβητηρίου ανήλθαν στο ποσό των 

374.415,46 €,  και οι εισφορές γονέων από τροφεία ανήλθαν στο ποσό  των  

118.993,75 €. 

Για τη  μισθοδοσία του ως άνω προσωπικού έχουν προβλεφθεί στον προϋπολογισμό 

έτους 2018 πιστώσεις και  αναλυτικά: 

α)   πίστωση με Κ.Α.  15/6041.0001   και τίτλο «Τακτικές αποδοχές υπαλλήλων Ι.Δ. 

ορισμένου χρόνου»,  με ποσό 1.200.000,00 €. 

β) Οι δε εργοδοτικές εισφορές θα καλυφθούν από την πίστωση με Κ.Α.: 

15/6054.0001 και τίτλο «Εργοδοτικές εισφορές υπαλλήλων Ι.Δ. ορισμένου χρόνου 

ΙΚΑ»,  με ποσό  293.900,00 €. 

  Επίσης σε περίπτωση που οι συμβάσεις λήγουν μετά την 31/12/2018 θα 

προβλεφθούν και θα εγγραφούν οι ανάλογες  πιστώσεις  και κωδικοί στον 

προϋπολογισμό οικονομικού έτους  2019. 

 

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό -22- και δημοσιεύθηκε την 27/2/2018. 
Μετά το τέλος των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 
Αφού συντάξαμε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως πιο κάτω : 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                               Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
       ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΓΓ. ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ                                   ΣΤΑΥΡΟΣ ΖΑΚΑΣ 
 
ΤΑ ΤΑΚΤΙΚΑ  ΜΕΛΗ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ  ΑΝΔΡΙΑΝΟΣ ΠΑΥΛΟΠΥΛΟΣ 

ΣΤΑΥΡΟΣ ΖΑΚΑΣ   

  ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ 

  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ 

 ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΜΩΫΣΗΣ  

 
ΤΑ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

  ΘΕΟΚΛΗΤΗ ΜΕΣΟΥΡΙΔΟΥ 

 ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ  

 ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΥΦΟΠΟΥΛΟΣ  

 ΕΥΓΕΝΙΑ ΣΤΟΛΗ ΕΛΕΝΗ ΧΑΤΣΑΡΙΔΟΥ 
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